
令和５年度第３回運輸安全委員会 議事録 

 

１．開催日時  令和６年３月１３日（水）午後２時３０分～午後３時４０分 

 

２．開催場所 東京都トラック総合会館 ４階会議室 

（WEB会議システム Zoomを併用して開催） 

 

３．議  長 森本委員長 

 

４．出 席 者  

（１）委員等：森本委員長、大髙委員長代理、黒澤副委員長、中村副委員長、 

野山副委員長、菅沼委員、谷口委員、飯島委員、緋田委員、江野澤委員、 

白石委員、加藤委員、松丸委員、岸波委員、岸澤委員、後藤委員 

WEB参加：髙橋副委員長、大津委員、田中委員、堀内委員、中西委員、 

大石練馬支部事務長（関口委員代理） 

（２）来 賓：東京運輸支局 伊藤 陸運技術専門官 

       警視庁交通部 交通総務課 交通安全組織係 末次 係長 

       関東交通共済協同組合 布施谷 理事待遇 

（３）事務局：山﨑専務、齋藤常務、中里業務部長、前川業務部次長、尾坂副参事、 

石橋主査、三村主任、向成係員 

 

５．審議事項等 

（１）令和６年度第４５回東京都トラック協会ドライバー・コンテストについて 

（２）令和５年度運輸安全委員会活動報告及び令和６年度運輸安全委員会に関する事業

計画案・行事日程等について 

（３）令和６年春の全国交通安全運動における効果的な交通安全運動の実施について 

（４）令和６年秋の全国交通安全運動に係る東ト協一斉街頭活動「統一実施日」につい 

   て 

６．決定事項 

（１）令和６年度第４５回東京都トラック協会ドライバー・コンテストの実施方法およ

びトレーラ部門競技に使用する競技用資材の作成について、資料を基に説明を行い、

承認された。 

（２）令和５年運輸安全委員会活動報告及び令和６年度運輸安全委員会に関する事業計

画案・行事日程等について、資料を基に説明を行い、承認された。 

（３）令和６年春の全国交通安全運動における効果的な交通安全運動の実施について、

資料を基に説明を行い、承認された。 



（４）令和６年秋の全国交通安全運動に係る東ト協一斉街頭活動「統一実施日」は９月 

  ２６日（木）に決定した。 

７．講演等 

（１）令和６年春の全国交通安全運動国土交通省実施計画について  東京運輸支局 

（２）令和６年春の全国交通安全運動の進め方について     警視庁交通総務課 

（３）「春の全国交通安全運動」に対する取り組みについて  関東交通共済協同組合 

８．事務局報告事項 

（１） 「トラックフェスタＴＯＫＹＯ２０２４」の実施計画について、資料を基に報告

した。 

（２） 令和６年春の全国交通安全運動実施中における屋外マルチビジョンによる啓発

について、資料を基に報告した。 

（３） 「運転記録証明書取得助成事業」の変更点および事前周知の実施について、資料

を基に報告した。 

（４）令和６年中の警視庁管内で事業用貨物自動車が関与した死亡事故状況について、

資料を基に報告した。 

（５）大型車の車輪脱落事故防止研修会の実施結果について、資料を基に報告した。 

 

９．その他 

（１）「運転記録証明書取得助成事業」の次年度変更点の事前周知について、次年度開

始までにトラック時報挟み込み等による追加周知を実施する。 

（２）令和５年度セーフティドライブ･コンテストの結果資料について、３月１日付け

で各委員および支部へ送付したことを報告した。 

（３）次回の本委員会は、６月に開催予定の東ト協通常総会の終了後、改めて開催日程

を調整する。 

 


